

**Radno vrijeme Župnog ureda:** 8<sup>00</sup> - 12<sup>00</sup> i 15<sup>00</sup> - 17<sup>00</sup>  
 Svete Mise **nedjeljom:** u 8<sup>00</sup>, 10<sup>00</sup> i 18<sup>00</sup>  
 Sveta Misa **radnim danom:** u 18<sup>00</sup>  
**Krunica:** radnim danom u 17,30<sup>00</sup>

### RASPORED ZA ŽUPNU KATEHEZU

Župna kateheza počinje sutra, 21. 1. 2012. prema dosadašnjem rasporedu. Molimo djecu da dolaze redovito na župnu katehezu. Posebno se to tiče krizmanika i prvopričesnika.

**Ponedjeljak**, 1. razred u 14 h

2. razred u 9 h ili 15 h

6. razred u 9 h ili 15 h

3. razred u 10 h ili 16 h

h

7. razred u 10 h ili 16 h

h

**Utorak**, 4. razred u 9 h ili 15 h

8. razred u 9 h ili 15 h

5. razred u 10 h ili 16 h

h (8.9)

### RASPORED ZA ŽIVE ZAJEDNICE

U subotu, 26. 1. 2013. imat ćemo temeljni susret za sve žive zajednice, a poslije svih susreta u 12,30 h imat ćemo *Nuteliadu* za sve aktivne članove naših župnih živih zajednica.

Žive zajednice sastaju se, dakle, subotom:

- Ministrantska zajednica u 9<sup>00</sup>

- Molitvena zajednica u 9,30<sup>00</sup>

- Novinarska zajednica u 10<sup>00</sup>

- Kulturno-umjetnička zajednica u 10<sup>00</sup>

- Karitativna zajednica u 10,30<sup>00</sup>

- Liturgijska zajednica čitača 11<sup>00</sup>

- Pjevačka zajednica u 12<sup>00</sup>

### KLANJANJE ČETVRTKOM

U četvrtak, 24. 1. 2013. u 17,30 h bit

će polusatno klanjanje pred Presvetim na kojem ćemo moliti za naše obitelji da budu žarište vjere, života i ljubavi. Pozivamo obitelji iz naše župe da nam se pridruže.

### KLANJANJE ZA MLADE

Na drugu i četvrtu srijedu u mjesecu u 20 h imamo klanjanje pred Presvetim za naše mlade koji su članovi našeg župnog pokreta mladih koji se zove *BIOS*. A to je inače pokret mladih za novu evangelizaciju. Ovaj put je četvrta srijeda u mjesecu, pa će klanjanje biti 23. 1. 2013. Osim članova *BIOS*-a, pozivamo i ostale mlade iz naše župe i studente da dođu na ovo klanjanje na kojem ćemo posebno moliti Gospodina da umnoži vjeru kod naše mladeži kako bi se mogla oduprijeti lažnim idealima i idolima ovoga vremena u kojem se mladima, pod nazivnikom

### NOVOKRŠTENICI

U subotu, 12. 1. 2013. kršten je **Petar Buhač**, sin Dalibora i Alenke r. Cvitković. Petar se rodio 23. 10. 2012. Krsni kum mu je Tomislav Markotić, a krstitelj don Mihovil Zrno, svećenik u mirovini.

### NAŠI DAROVATELJI

**Za crkvu (KM):**

**Za redovinu (KM):** Manda Čuljak 50, Ivan Krtalić 50.

**Za Župni caritas i Kruh sv. Ante (KM):**



ŽUPA SV. TOME APOSTOLA

Bijeli Brijeg

GLASNIK

Godište IV., br. 2 (51); 2013. "C"

### LITURGIJSKA ČITANJA ZA 2. NEDJELJU KROZ GODINU "C"

Prvo čitanje: Iz 62, 1-5

*Čitanje Knjige proroka Izaije*

Sionu za ljubav neću šutjeti, Jeruzalema radi neću mirovati dok pravda njegova ne zasine ko svjetlost i spasenje njegovo ne plane ko zublja. I puci će tvoju vidjeti pravednost i tvoju slavu svi kraljevi; prozvat će te novim imenom što će ga odrediti usta Gospodnja. U Gospodnjoj ćeš ruci biti kruna divna i kraljevski vijenac na dlanu Boga svog. Neće te više zvati Ostavljenom ni zemlju tvoju Opustošenom, nego će te zvati Moja milina, a zemlju tvoju Udata jer ti si milje Gospodnje i zemlja će tvoja biti udata. Jer kao što se mladić ženi djevicom, tvoj će se graditelj tobom oženiti; i kao što se ženik raduje nevjesti, tvoj će se Bog tebi radovati.

*Riječ Gospodnja*

Psalam: Ps 96, 1-3.7-8a.9-10a.c

*Pripjev: Navješćujte svim narodima čudesa Gospodnja!*

Pjevajte Gospodinu pjesmu novu! Pjevaj Gospodinu, sva zemljo! Pjevajte Gospodinu, hvalite ime njegovo!

Navješćujte iz dana u dan spasenje njegovo, kazujte poganima njegovu slavu, svim narodima čudesa njegova!

Nek se govori među poganima: »Gospodin kraljuje!«

Drugo čitanje: 1Kor 12, 4-11

*Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima*

Braćo: Različiti su dari, a isti Duh; i različite službe, a isti Gospodin; i različita djelovanja, a isti Bog koji čini sve u svima. A svakomu se daje očitovanje Duha na korist. Doista, jednomu se po Duhu daje riječ mudrosti, drugomu riječ spoznanja po tom istom Duhu; drugomu vjera u tom istom Duhu, drugomu dari liječenja u tom jednom Duhu; drugomu čudotvorstva, drugomu prorokovanje, drugomu razlučivanje duhova, drugomu različiti jezici, drugomu tumačenje jezika. A sve to djeluje jedan te isti Duh dijeleći svakomu Napose kako hoće.

*Riječ Gospodnja*

Pjesma prije evanđelja: 2Sol 12, 14

*Bog nas pozva po evanđelju na posjedovanje slave Gospodina našega Isusa Krista.*

Evanđelje: Iv 2, 1-12

*Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu*

U ono vrijeme: Bijaše svadba u Kani Galilejskoj. Bila ondje Isusova majka. Na svadbu bijaše pozvan i Isus i njegovi učenici. Kad ponesta vina, Isusu će njegova majka: »Vina nemaju.« Kaže joj Isus: »Ženo, što ja imam s tobom? Još nije došao moj čas!« Nato će njegova mati poslužiteljima: »Što god vam rekne,

učinite!« A bijaše ondje Židovima za čišćenje šest kamenih posuda od po dvije do tri mjere. Kaže Isus poslužiteljima: »Napunite posude vodom!« I napune ih do vrha. Tada im reče: »Zagrabite sada i nosite ravnateljju stola.« Oni odnesu. Kad okusi vodu što posta vinom, a nije znao odakle je – znale su slugе koje zagrabiše vodu – ravnatelj stola pozove zaručnika i kaže mu: »Svaki čovjek stavlja na stol najprije dobro vino, a kad se ponapiju, gore. Ti si čuvao dobro vino sve do sada.« Tako, u Kani Galilejskoj, učini Isus prvo znamenje i objavi svoju slavu te povjerovalaše u njega njegovi učenici. Nakon toga sīde sa svojom majkom, s braćom i sa svojim učenicima u Kafarnaum. Ondje ostadoše nekoliko dana.

*Riječ Gospodnja*

#### KRATKI KOMENTAR

Mnoge danas razvodnjene veze ne nalaze više načina kako da ostanu zajedno. Sve su 'pokušavali' i opet ne ide. Kao što se pokušavalo s već razvodnjenom religijom starog Izraela. (Posude za vodu bile su obredne posude unutar židovske religije). I danas je rješenje kao što je bilo onda, - pozvati Isusa Krista, pozvati njegovu Majku, pozvati njegove učenike. Mnoge su se ženidbe razvodnile, mnoge su rastave u svijetu. Treba pozivati Isusa, možda on 'učini čudo' pa ljudska nepodnošljivost pretvori u ljudsku ljubav (vodu u vino). Sama Marija preporuča: učinite sve što vam reče. To je danas poruka mnogim obiteljima koje su se 'razvodnile', da učine što im Isus preporuča.

#### RASPORED SVETIH MISA

**Nedjelja, 20. 1. 2013. 2./G.**

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h  
3. dan *Molitvene osmine za jedinstvo kršćana*

**Ponedjeljak, 21. 1. - sv. Agneza (+304.)**

18 h - Supruga Cecilija za +KREŠU Grbešića

**Utorak, 22. 1. - sv. Vinko (+304.) mučenik**

18 h - Mara Raič za svoje pokojne

**Srijeda, 23. 1.**

18 h - Janja Vidović za +muža STOJANA (oblj.) i ostale pok. iz obitelji Vidović

**Četvrtak, 24. 1., sv. Franjo Saleški**

18 h - Kata Mihalj za +muža JOZU i sina MIROSLAVA

**Petak, 25. 1. - Obraćenje sv. Pavla**

18 h - Obitelj Glamuzina za +MARINU  
- Svršetak *Molitvene osmine za jedinstvo kršćana*

**Subota, 26. 1. - sv. Timotej i Tit**

18 h - Anda Vukoja i djeca za +supruga IVANA

#### MOLITVENA OSMINA ZA JEDINSTVO KRŠĆANA

(18. - 25. siječnja 2013.)

Dani od 18. do 25. siječnja su u Katoličkoj Crkvi posvećeni molitvi za jedinstvo svih kršćana. Ova se osmina slavi i u nekim drugim kršćanskim Crkvama. Začetnik ovog molitvenog pokreta je američki anglikanski svećenik Pavao Wattson sa svojim suradnikom, anglikanskim svećenikom Spencerom Jonesom. - Pavao Wattson je pripadao takozvanom oksfordskom pokretu u Anglikanskoj Crkvi, koji je bio sklon zbližavanju s Rimom. Na njegov su poticaj godine 1908., u okviru američke Anglikanske Crkve, po prvi puta organizirali ovu osmodnevnu molitvu za jedinstvo kršćana. Ubrzo nakon toga Pavao Wattson je, zajedno s muškom i ženskom redovničkom zajednicom, koje je već prije bio osnovao, pristupio Katoličkoj Crkvi. Otada se ova osmina počela širi ponajviše u Katoličkoj Crkvi. Papa Pio X. službeno ju je odobrio i preporučio svim katolicima.

Pavao Wattson je nastojanje oko jedinstva shvaćao u predkoncilskom duhu. Tada se jedinstvo kršćana shvaćalo kao povratak svih odijeljenih kršćana u krilo Katoličke Crkve. Zato se molitvena osmina u početku širila samo među katolicima i anglikancima koji su bili skloni Rimu.

Novi poticaj cjelokupnom ekumenskom gibanju i napose molitvi za jedinstvo svih kršćana dao je Drugi Vatikanski sabor (održan 1962.-1965.), koji je iznio nova katolička načela suvremenog ekumenskog gibanja. Između ostalog posebno je naglašen duhovni ekumenizam, to jest obraćenje srca i svetost života te javna, zajednička, i svaka osobna molitva za jedinstvo. Molitva je od sada duša svega ekumenskog gibanja. Novi papinski dokumenti o ekumenizmu posebno preporučuju upravo održavanje molitvene osmine od 18. do 25. siječnja kao zajedničke molitve s drugim kršćanima i prilika za prijateljske susrete.

U Đakovačkoj i Srijemskoj biskupiji molitvena se osmina tradicionalno i svečano slavi u kapucinskoj crkvi u Osijeku. U njoj sudjeluju vjernici različitih kršćanskih zajednica i najviši predstavnici kršćanskih zajednica iz Osijeka, Đakova i drugih mjesta. U većini župa kroz tih se osam dana moli za jedinstvo u okviru svete mise. (KNI)

SV. FRANJO SALEŠKI

(spomendan, 24. 1.)

Sveti Franjo Saleški (1567 - 1622), biskup i crkveni naučitelj, jedan je od najpoznatijih učitelja duhovnog života i omiljeni duhovni pisac. Svojim djelima *Filotea* i *Teotim (Rasprava o Božjoj ljubavi)* koja su prevedena na gotovo sve svjetske jezike dao je velik doprinos katoličkoj duhovnosti. Posebnu pažnju u svom naučavanju posvetio je laičkom staležu, potičući sve ljude, bez obzira na zanimanje, na duhovni život i rast u svetosti. Radio je na povratku protestanata katolicizmu i bio je uspješan propovjednik.